

# गोपी राधा बालिका इण्टर कॉलेज रवीन्द्रपुरी वाराणसी

प्रेषक

प्रधानाचार्या

गोपी राधा बालिका इण्टर कॉलेज

रवीन्द्रपुरी, दुर्गाकुण्ड, वाराणसी

सेवा में,

क्षेत्रीय अधिकारी

इन्दिरागान्धी राष्ट्रीय कला केन्द्र

आई टी आई रोड, करौंदी

वाराणसी।

महोदय,

“काशी की मठ परम्परा” से सम्बन्धित व्याख्या केन्द्र एवं सांस्कृतिक मंच (क्लब), गोपी राधा बालिका इण्टर कॉलेज रवीन्द्रपुरी वाराणसी सितम्बर माह के क्रियाकलाप के अन्तर्गत काशी की मठ परम्परा के व्याख्या केन्द्र के भव्य उद्घाटन सम्पन्न किया गया। भारत सरकार के सांस्कृतिक मंत्रालय के परियोजना – सस्कृति एवं पर्यटन को बढ़ावा देने के उद्देश्य से स्थापित यह मंच (क्लब) अपने माहवार क्रिया कलापों को सुनियोजित ढंग से वर्ष भर निभाता आया है, और इस कार्य में इन्दिरा गान्धी राष्ट्रीय कला केन्द्र के क्षेत्रीय कार्यालय करौंदी –वाराणसी का सम्पूर्ण सहयोग भी मिलता है, परन्तु औपचारिकता वश इस मंच (क्लब) के क्रियाकलापों को प्रशासनिक जामा पहनाने के लिए इस व्याख्या केन्द्र का उद्घाटन हुआ जिससे यह अपने कार्यों को विस्तार रूप देने में और भी सशक्त व सामर्थ्यवान हो सके। काशी एक अलौकिक नगरी है, इस भाव व विचार को व्याख्या केन्द्र के माध्यम से पूरे विश्व पटल पर दिखाने कि योजना है और इस कार्य को सम्पूर्णता देने के लिए इस केन्द्र का व्यापक रूप से प्रचार प्रसार होना चाहिए।

इस सन्दर्भ में दिनांक 16.09.2016 को विद्यालय ने कार्यक्रमों को सुनियोजित करते हुए इन्दिरा गान्धी राष्ट्रीय कला केन्द्र के माध्यम से उद्घाटन समारोह आयोजित कि गयी। समारोह में मुख्य अतिथि स्वरूप— रामकृष्ण मिशन सेवाश्रम, वाराणसी के परियोजना समन्वयक श्री स्वामी वरिष्ठानन्द जी एवं विशिष्ट अतिथि संयुक्त शिक्षा निदेशक श्री ओंकार शुक्ल जी जो इस परियोजना के जिला के संरक्षक भी है, साथ ही भूतपूर्व विभागाध्यक्ष ( भूगोल— काशी हिन्दू विश्वविद्यालय,) प्रो० पी०बी० सिंह राणा मुख्य वक्ता के रूप में उपस्थित थे।

कार्यक्रम का शुभारम्भ दीप प्रज्वलन, सरस्वती वन्दना, सांस्कृतिक मंच (क्लब) के सछस्यों द्वारा स्वरचित गायन से हुआ। उपरोक्त के सन्दर्भ में सभी अतिथियों ने संक्षिप्त व्याख्या देते हुए “काशी की मठ परम्परा” की पृष्ठभूमि एवं परियोजना से अवगत कराया। उपरोक्त सभी कार्यक्रम विद्यालय की प्रधानाचार्या एवं सांस्कृतिक मंच (क्लब) की अध्यक्ष डा० माधुरी पाण्डेय की देख-रेख में सम्पन्न हुआ इस अवसर पर सभी शिक्षक शिक्षिकाये, व्याख्या केन्द्र छात्र सदस्यगण, पदाधिकारी एवं कर्मचारीगण उपस्थित रहें। उपरोक्त कार्यक्रम सम्बन्धी सभी छायाचित्र संलग्न है।



इसी क्रम में वार्षिक क्रियाकलाप विवरण तालिका के अनुसार सितम्बर माह में दक्षता प्रतियोगिता भी सम्पन्न करायी गयी। यह प्रतियोगिता शारीरिक क्रियाकलाप अर्थात् खेल प्रतियोगिता के रूप में रोलर स्केटिंग के रूप में विद्यालय के प्रांगण में सम्पन्न हुई। उक्त प्रतियोगिता की संयोजिका श्रीमती भावना भारती के संरक्षण में सम्पन्न हुआ। जिसमें कक्षा 11 की छात्राओं ने प्रतिभाग किया। उक्त सभी कार्यक्रम विद्यालय की प्रधानाचार्या डा० माधुरी पाडेण्य जी के संरक्षण में हुआ।

भवदीया  
प्रधानाचार्या  
डा० माधुरी पाण्डेय